

Karriere bei der Montanwerke Brixlegg AG: Wenn man mehr will als einfach nur einen Job!

Nachhaltige Karriereperspektiven in Tirol starten bei der Montanwerke Brixlegg AG!

Die Montanwerke Brixlegg AG ist seit Anfang an ein renommierter Vorreiter in Sachen "Erneuerbare Energie, Klimaschutz, Umweltbewusstsein und Nachhaltigkeit". Wer klare Werte liebt und vor allem die Zukunft der internationalen Kupferindustie proaktiv mitgestalten möchte, der ist bei der Montanwerke Brixlegg AG auf jeden Fall immer wieder aufs Neue goldrichtig. Die Montanwerke Brixlegg AG produziert nicht nur nachhaltiges Kupfer (sustainable copper) , sondern ist für all jene die richtige Anlaufstelle, die sich eine nachhaltige Karriereperspektive wünschen. Sämtliche Informationen zu den aktuellen Stellenausschreibungen der Montanwerke Brixlegg AG im Bundesland Tirol finden sich ab sofort auch auf: https://www.montanwerke-brixlegg.com/karriere

Pressekontakt

Montanwerke Brixlegg AG

Herr Steffen Rieger Werkstraße 1 6230 Brixlegg

https://montanwerke-brixlegg.com/karriere/office@montanwerke-brixlegg.com

Firmenkontakt

Montanwerke Brixlegg AG

Herr Steffen Rieger Werkstraße 1 6230 Brixlegg

https://montanwerke-brixlegg.com/karriere/office@montanwerke-brixlegg.com

Montanwerke Brixlegg AG Werkstrasse 1 A-6230 Brixlegg Österreich Telefon: +43 5337 6151

Telefon: +43 5337 6151 Fax: +43 5337 6151 102

E-Mail: o?ce@montanwerke-brixlegg.com Web: www.montanwerke-brixlegg.com UID-Nummer ATU 42241409 Firmenbuchnummer FN 40450k

Firmenbuchgericht Landesgericht Innsbruck

